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ATA DE REUNIÃO DIA 16 DE JULHO DE 2025

 No dia 16 de julho de 2025 às 10h20 iniciada a reunião extraordinária do CADES (Conselho Regional de Meio Ambiente, Desenvolvimento Sustentável e Cultura de Paz) da Subprefeitura de M’ Boi Mirim. 
Feita a leitura da ata da reunião do mês de junho, a reunião conta com as presenças da Coordenadora (MB), conselheiros da sociedade Civil, Conselheiro do Poder Publico e convidados.                            
Pauta reunião passada: 
1)- Aprovação da Ata do mês de junho
2)- Informes Gerais
2) Informes
Todas as últimas quartas de cada mês acontece à reunião dos CADES Regionais às 18h30 online tentam participar, a reunião foi dia 25 de junho, a reunião desse mês seria dia 16/07, mas foi adiada para dia 30/07 às 18h30, Rute pede que pelo menos dois Conselheiros participem, o convite está no grupo de ZAP.
Encaminho os convites das nossas reuniões por e-mail e no grupo do ZAP, e a Subprefeitura posta em suas redes Sociais.
Postei no grupo a matéria que saiu na TV sobre o esgoto sendo despejado na Represa Guarapiranga.
Rute posta no grupo cursos e eventos que acontecem na Umapaz.
Está acontecendo o Agita + Férias no Clube Náutico Guarapiranga, levem as crianças para participarem. 
No dia 20 de junho a Subprefeitura iniciou a retirada de lixo e limpeza na casa do acumulador do JD Capela, foram vários caminhões de lixo.
A Subprefeitura fez uma Revitalização na Rua Primo Moratti, no Fim de Semana foi feita floreira e limpeza no local, teve presenças de Conselheiros do CADES/MB, Saúde, Equipe Monte Azul, mas os moradores do entorno jogaram lixo nas caçambas e também em cima da floreira o local está igual antes da revitalização. 
A Subprefeita Flávia vai agendar para fazer uma visita na Cooperativa.
Paulo pede composteira na região da Subprefeitura M’ Boi Mirim, que 51% do resíduo orgânico vão para o aterro, na Sub Mooca e São Mateus já tem composteira.
Wilson conta que já faz compostagem na horta do Parque Guarapiranga e que já fez curso sobre compostagem.
Bruno solicita implantação e ampliação dos pátios de compostagem na região da Subprefeitura M’ Boi, pede pra solicitar a SVMA e a Subprefeita Flavia, e que o assunto seja pauta da próxima reunião.
Wilson sugeri o terreno ao lado do terminal Guarapiranga para instalar um viveiro e também a composteira.
Sidney fala que a revitalização na UBS JD. Alfredo não resolve é uma situação crônica, precisa de conscientização no território.
Daniel Monte Azul conta que tem ação de descarte irregular e que os APAS tentam conscientizar os moradores.
Sidney acha que tem que retirar as caçambas da calçada da UBS e colocar em outro lugar para tentar eliminar o lixão no local, sugere também câmeras de segurança para inibir o descarte.
Bruno CEJAN pede a possibilidade de colocar câmeras nos locais críticos de descarte irregular.
Paulo Sousa pede para reforçar com Rute o Inter-CADES que seja convidado também as SUB-M Boi, SUB-Campo Limpo, SUB- Capela do Socorro, SUB- Cidade Ademar, SUB- Parelheiros, Prefeitura de Itapecerica e Prefeitura de Embu Guaçú, para que todos ajudem a cuidar e preservar a caixa d’água da região que é a Represa Guarapiranga, pede para notificar a EMAE, Sabesp e CETESB, pois tem muito lixo e esgoto sendo jogados na represa, pois foi feito analise na água da represa foi encontrado 6 tipos de bactérias, devido o descarte de esgoto na represa, fala que trouxe os moradores da região para participarem da reunião, pede ainda para que o CADES faça um ofício para a Gestora Débora do Parque Estadual Guarapiranga solicitando a colocação do gradil na Estrada da Baronesa até a ponte do Aracati, conta que esteve na SABESP dia 15/07 reclamando das estações Elevatórias, ainda reclama que, a parte de zeladoria próxima a ponte do Aracati está péssima, que tem outra reunião com a Sabesp para levar as demandas da região, mas ainda não tem a data.
Ilda reclama que o Conselheiro Paulo passou dos limites da forma que está reclamando na reunião, fala para ele tem que tirar uma comissão para ir à Sabesp fazer reclamações lá, ainda agradece a Subprefeitura a limpeza no JD. Pro Morar e a o retorno das caçambas onde eram. 
Marcos fala que é muito importante a presença dos moradores na reunião, disse que os problemas com lixo na região é crônico, reclama que o portão na entrada da Cooperativa ainda não foi colocado, que já levou três multas da prefeitura pelo lixo jogado lá, ainda pede mais Eco-ponto na região, fala que faz parte do projeto limpeza na Represa Guarapiranga, que foi retirado 18 toneladas de lixo na represa, e que foi feito o plantio de 100 mudas de árvores na Rua Itupu.
Lucijane agradece a Subprefeitura M’ Boi e Eco - Sampa pelo trabalho de limpeza na região, fala para o Conselheiro Paulo organizar o povo para cobrar a Sabesp.
José Vianes pede para o Daniel Monte Azul ajudar com umas documentações da UBS JD. Alfredo e UBS Figueira Grande, pois precisa de assinatura do engenheiro ambiental.
Paulo Sousa agradece ao Marcos pelo trabalho em Prol da Represa Guarapiranga, agradece também a presença dos Conselheiros da Saúde. 
Justificativa de ausência dos Conselheiros na reunião de hoje.
Ana Maria avisa que vai tomar posse no CADES/Municipal.
Edson Aparecido da Silva, reunião na SVMA
Maria Jose da Silva (Lia), reunião na SVMA
Débora Kelly X avier de Oliveira, férias
Pauta pra próxima reunião dia 13 de agosto.
CADES Fazer ofício solicitando o gradil no Parque Estadual.
Possibilidade implantação e ampliação de pátios de compostagem.
Nada mais tendo a tratar encerra a reunião às 11h45.                
 Assinam a lista de presença da reunião Extraordinária:
1) Lucijane Maria Barros
2) Paulo Sousa Soares
3) Jose Vianes da Silva (Índio)
4) Sidnei Paiva Barros
5) Rosilei Aparecida Ramos Hakime
6) Maykon Telles 
5) Josias F. Santana 
6) Fátima Aparecida Santos
7)Dorival Alberto
8) Adilson Custodio da Silva
9) Patrícia Soares Silva
10) Maria de Fátima Sousa
11) Julia Henrique da Silva
12) Damião Jose da Silva
13) Rosicleide Batista dos Santos
14) Ademir Araujo dos Santos
15) Francisco Sebastião
16) Paulo Cirino da Costa
17) Marcos Aurélio Batista de Campos
18) Aparecido Modesto Mota
19) Maria Jose Viana
20) Cristina Amaral
21) Jose dos Reis Batista
22) Roseli Souza de Macedo
23) Jose Valentim da Silva
24) Ana Cristina da Silva
25) Sidnei de Lima
26) Ana Coelho de Sena 
27) Claudemir Evangelista da Silva
28) Ozenil Luiz Evangelista da Silva
29)Osmar Cruz dos santos
30) Jose Ricardo Rufino
31) Ivanilda Beatriz Luca
32) Andre Lima de Souza
33)Thais Rosa
34) Wilson da Silva Galvão
35) Daniel Belarnimo dos Santos
36) Geraldo Estevan Sousa
37) Josefa Neusa C. pereira
38) Maria Helenice Guerra
Ata redigida pela Coordenadora Rosilei Aparecida Ramos Hakime.
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